
رئیس جمهورری دیروز در جمع آنانی 
حاضر شد که در سکوت و بدون ادعا 
به هم‌میهنان خودخدمت می‌کنند. 
دیروز و در پنجاهمین سالروز تأسیس 
اورژانس پیش بیمارستانی کشور، 
و  پزشکیان مبنای عمل  مسعود 
تفکر کادر درمان و پرسنل اورژانس 

را مصداق بارز شعر والای »بنی آدم 
اعضای یک پیکرند« توصیف و اظهار 
کرد: »خدمت بی‌منت و بی‌تبعیض 
غ از رنگ، نژاد،  شما به انسان‌ها فار
قومیت، عقیده و جایگاه آنان، بسیار 
ارزشمند و قابل تحسین است. هنگام 
حضور در کنار بیمار یا حادثه‌دیده، 
از ایشان نمی‌پرسید کیست یا چه 
موقعیتی دارد، بلکه با نگاهی انسانی 
و تمام وجود در صدد تسکین درد و 
حل مشکل او برمی‌آیید که آموزه‌های 

ارزشمند دینی ما نیز مبنای همین 
نگاه انسانی است.«

وی تأکید کرد: »اگر این نگرش انسانی 
و اعتقادی را در تمامی‌سطوح جامعه، 
نهادها و سازمان‌ها حاکم سازیم، 
بسیاری از اختلافات رفع خواهد شد 
و ایران عزیز ما بیش از پیش متحد، 
همبسته و مقاوم در برابر هرگونه 

تهدید خارجی خواهد بود.«
رئیس جمهوری بر ضرورت نگاه ویژه 
به اقشار آسیب‌پذیر و کم‌درآمد جامعه 

 پزشکیان در آیین پنجاهمین سالروز تأسیس اورژانس 
پیش بیمارستانی کشور اولویت اصلی دولت را مطرح کرد

 توجه ویژه به سلامت 
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گیرند

دوشنبه گذشته در دوحه قطر و در حاشیه 
نشست اضطراری سران کشورهای اسلامی‌و 
اتحادیه عرب، رئیس‌جمهوری دیدارهای 
مهمی‌با سران کشورهای شرکت‌کننده 
داشت. »محمد بن سلمان« ولیعهد 
عربستان سعودی، »عبدالفتاح السیسی« 
رئیس‌جمهوری مصر، »جوزف عون« 
رئیس‌جمهوری لبنان، »شهباز شریف« 
نخست‌وزیر پاکستان و »امام علی رحمان« 
رئیس‌جمهوری تاجیکستان از جمله سرانی 
بودند که مسعود پزشکیان با آنان دیدار و 
درباره مسائل منطقه و تجاوزات اسرائیل و 
نیز همکاری‌های دوجانبه گفت‌و‌گو کرد.

 ایران آماده گسترش همکاری 
با عربستان

به گزارش ایرنا، رئیس‌جمهوری در دیدار 

ولیعهد پادشاهی سعودی، از روند رو به 
گسترش روابط فیمابین ابراز خرسندی و 
اظهارکرد: »تعمیق و تقویت همکاری‌ها میان 
ایران و عربستان باعث تأمین منافع دو 
کشور و نیز ملت‌های مسلمان و کشورهای 

منطقه خواهد شد.«
پزشکیان تأکید کرد که »آماده گسترش 
و  منطقه‌ای  دوجانبه،  همکاری‌های 

بین‌المللی با عربستان است.«
وی در ادامه با بیان اینکه »در شرایط کنونی 
مسئولیت کشورهای بزرگ مسلمان از 
جمله عربستان بسیار سنگین است«، 
افزود: »اگر کشورهای اسلامی‌متحد باشند، 
رژیم صهیونیستی جرأت حمله و تجاوز به 
هیچ کشور مسلمانی را ندارد.« به تأکید 
می‌تواند  »عربستان  رئیس‌جمهوری، 
نقش مهمی‌در مسیر وحدت کشورهای 

اسامی‌ایفا کند.«
»محمد بن سلمان« نیز با ابراز خرسندی 
از این دیدار و همچنین ابراز خوشحالی از 
اینکه روابط کشورهای بزرگ اسامی‌مانند 

ایران، عربستان و ترکیه روند رو به گسترشی 
دارد، تصریح کرد: »کشورهای اسلامی‌باید در 
بلندمدت هر چه بیشتر توانمندتر شوند، 
تا بتوانند به شکلی مؤثرتر از استقلال و 
عزت خود و دیگر کشورهای جهان اسام 
دفاع و از تجاوزات و زیاده‌خواهی‌های رژیم 

صهیونیستی جلوگیری کنند.«
ی  ها ر کشو « ینکه  ا ن  بیا با  ی  و
اسامی‌همچنین باید در کوتاه مدت با 
همکاری یکدیگر به اوضاع فلسطین و 
غزه رسیدگی کنند«، گفت: »منطقه ما در 
وضعیت خاصی به سر می‌برد و تقویت 
همکاری و اتحاد میان ما و شما و دیگر 
کشورهای اسامی‌نه یک انتخاب، بلکه 

ضرورتی قطعی است.«

 امیدواری پزشکیان
 به برقراری روابط با مصر

برای دومین بار در یک سال گذشته، 
رئیس‌جمهوری کشورمان و رئیس‌جمهوری 
مصر در حاشیه اجلاس دوحه نیز با یکدیگر 

دیدار و گفت‌و‌گو کردند. دیدار قبلی آنان 
آذرماه سال گذشته، پس از آن صورت 
گرفت که پزشکیان برای شرکت در اجلاس 
گروه d8 به مصر سفر کرد. رئیس‌جمهوری 
دوشنبه گذشته در دیدار رئیس‌جمهوری 
مصر، با بیان اینکه »گسترش همکاری‌های 
ایران و مصر می‌تواند به تأمین بیش از 
پیش منافع دو ملت و دیگر ملت‌های 
منطقه کمک کند« نسبت به برقراری هر 
چه سریع‌تر روابط رسمی‌دو کشور ابراز 
امیدواری کرد. وی افزود: »تقویت اتحاد و 
انسجام میان کشورهای اسامی‌مؤثرترین 
راه برای مقابله با تکرار و تداوم جنایات رژیم 

صهیونیستی است.«
»عبدالفتاح السیسی« هم با ابراز خوشحالی 
از دیدار با پزشکیان و روند رو به ارتقای 
روابط دو کشور تصریح کرد: »ایران و مصر 
ظرفیت‌های خوبی برای تأمین منافع 
متقابل و نیز منافع دیگر ملت‌های منطقه 
دارند.« وی بر ضرورت نزدیکی هر چه بیشتر 
کشورهای اسامی‌به یکدیگر و اتخاذ موضع 

پزشکیان:
اگر کشورهای 
اسلامی‌متحد 

باشند، رژیم 
صهیونیستی 
جرأت حمله 

و تجاوز به 
هیچ کشور 

مسلمانی را 
ندارد

رئیس‌جمهوری در دیدار با سران عرب و منطقه عنوان کرد

اتحاد کشورهای اسلامی، مانع تجاوزگری رژیم صهیونیستی

واحد عملی در برابر تشدید، تداوم و تکرار 
جنایات رژیم صهیونیستی تأکید کرد.

 تأکید سران ایران و پاکستان 
بر اجرای توافقات

دیدار با »شهباز شریف« نخست‌وزیر 
پاکستان، دیگر برنامه دوشنبه گذشته 
پزشکیان در دوحه بود. رئیس‌جمهوری 
در این دیدار، خواستار تاش متقابل 
برای تسریع و تسهیل پیشبرد و اجرای 
توافقات فیمابین شد و گفت: »راه مقابله 
با جنایات وحشیانه رژیم صهیونیستی 
صرفاً اتحاد کشورهای اسامی، اتخاذ 
موضع واحد و اقدام عملی در این زمینه 
است.« نخست‌وزیر پاکستان نیز گفت: 
»شخصاً پیگیر اجرای همه توافقات میان 
دو کشور هستم و اعضای مربوطه در 
دولت را مأمور تسهیل و تسریع پیشبرد 
همکاری‌های فیمابین کرده‌ام.« شهباز 
شریف درباره مسائل منطقه نیز تأکید 
کرد که »کشورهای اسامی‌باید موضعی 
منسجم و واحد در برابر جنایات اسرائیل 
اتخاذ کنند و در عرصه عمل نیز یکپارچه 
و متحد برای جلوگیری از تکرار و تداوم 

تجاوزات این رژیم اقدام کنند.«

 روابط با لبنان
 براساس احترام متقابل

دیدار رئیس‌جمهوری لبنان و پزشکیان 
در دوحه، با توجه به فشار غربی به این 
کشور برای خلع ساح حزب‌الله واجد 
اهمیت بود. پزشکیان در این دیدار، با 
تأکید بر اینکه »ایران به دنبال گسترش 
همکاری‌ها و تقویت روابط با لبنان و 
دیگر کشورهای منطقه بر اساس احترام 
و منافع متقابل بر مبنای تعامل برد-برد 
است«، گفت: »عملکرد رژیم صهیونیستی 
گواه آن است که به هیچ حد و مرزی 

پایبند نیست.«»جوزف عون« نیز با بیان 
اینکه »لبنان به دنبال روابط دوستانه و بر 
اساس احترام و منافع متقابل با جمهوری 
اسامی‌ایران است«، گفت: »با آنچه 
جنابعالی بیان کردید کاملاً موافق هستم 
و امیدوارم بتوانیم با غلبه بر هر مانعی در 
مسیر توسعه روابط دو کشور، همکاری‌ها 
و مراودات ایران و لبنان را بیش از پیش 
گسترش دهیم.«  وی با بیان اینکه »ما 
برای ایران پیشرفت، شکوفایی و آرامش 
آرزو داریم و تجاوز رژیم صهیونیستی به 
جمهوری اسامی‌را محکوم می‌کنیم«، 
اظهارکرد: »تفاوت دیدگاه‌ها بین کشورهای 
مختلف امری طبیعی است، اما می‌توانیم 
با تفاهم و همکاری مستمر بر هر مانعی در 
مسیر گسترش روابط دوستانه فیمابین 

کنیم.« غلبه 

 تأکید بر اشتراکات 
ایران و تاجیکستان

پزشکیان در دیدار »امام علی رحمان« 
رئیس‌جمهوری تاجیکستان، گفت: 
»وقتی فاصله بین ملاقات‌های ما کوتاه 
می‌شود، دیدارها از جنبه دیپلماتیک 
رسمی‌خارج شده و صمیمیت و دوستی 
بر آنها حاکم می‌شود که این مسأله به 
تسهیل و تسریع پیشبرد همکاری‌های 
فیمابین کمک می‌کند.« وی با بیان 
اینکه »دو کشور ظرفیت‌های خوبی 
برای همکاری با یکدیگر دارند که فعال 
کردن آنها باعث تأمین منافع دو ملت 
خواهد شد«، تأکید کرد که »فقط اتحاد 
و انسجام کشورهای اسامی‌می‌تواند 
باعث توقف ماشین کشتار و جنایت این 
رژیم وحشی شود.« آقای رحمان هم 
تأکید کرد که »من شخصاً پیگیر بالفعل 
شدن ظرفیت‌ها و گسترش همکاری‌های 

فیمابین هستم.«

روند فعلی در منطقه کشورهای 
اسلامی‌را به هم نزدیک می‌کند

رئیس‌جمهوری در مسیر بازگشت به 
تهران از دوحه، در گفت‌و‌گویی کوتاه 
با خبرنگاران در هواپیما، ارزیابی خود از 
اجلاس سران اسلامی‌و عربی در دوحه 
و نیز روند اتحاد کشورهای مسلمان در 
مقابل تجاوزات رژیم صهیونیستی را 
اینطور عنوان کرد: »روندی که اکنون در 
حال رخ دادن است، بیشتر از گذشته 
دارد کشورهای اسامی‌را به هم نزدیک 
می‌کند و این کشورها درحال توجه به 
این نکته هستند که اختلافات میان 
آنان در گذشته و آگاهانه از سوی دیگران 
ایجاد شده بود و در حال توجه به این 
مسأله هستند که عامل اصلی و خطر 
اصلی در منطقه، خود اسرائیل است، در 
صورتی که پیشتر ادعا می‌کردند ایران 
یا حزب‌الله لبنان عامل خطر است.« 

وی با اشاره به ادعای »اسرائیل بزرگ« 
از سوی نخست‌وزیر اسرائیل، گفت که 
این ادعا، طرحی است که کشورهایی 
چون عراق، ترکیه، سوریه، عربستان 
سعودی، لبنان و اردن را تهدید می‌کند 
و این ادعا به این معنی است که این 

کشورها باید حذف شوند.«
پزشکیان، برگزاری و حضور در اجلاس 
دوحه را اقدامی‌برای اعتراض به 
جنایت‌های بی‌وقفه رژیم اسرائیل 
عنوان و تأکید کرد: »این اجاس 
روندهایی  و  کارها  آغاز  می‌تواند 
باشد که به انسجام، صلح و امنیت 
کشورهای اسلامی‌منتهی شود، البته اگر 
مسلمانان اختلاف را کنار بگذارند و سر 
چیزهای بیخود دعوا نکنند، زیرا عامل 
اصلی ناامنی و بی‌ثباتی در منطقه، 
خود صهیونیست‌ها هستند نه کس 

». ی یگر د

گزارش

دولت

 رئیس جمهوری در پایان گفت: 
»عشق و باور قلبی شما، زمینه‌ساز 
ساختن وطنی سربلند و پویا است. با 
قدرت و ایمان در کنار هم ایستاده‌ایم 

تا ایران را به پیشرفت و ترقی برسانیم 
و با سربلندی از هر چالشی عبور 

» . کنیم
اخبار

 پزشکیان قهرمانی تیم ملی 
کشتی آزاد را تبریک گفت

رئیس‌جمهوری در پیامی‌به مناسبت قهرمانی 
تیم ملی کشتی آزاد کشورمان در رقابت‌های 
جهانی کرواسی، این موفقیت ارزشمند را به 
اعضای تیم ملی کشتی، کادر فنی و مدیریتی، 
خانواده‌های عزیز آنان و ملت شریف ایران 
تبریک گفت. مسعود پزشکیان تصریح کرد: 
»قهرمانی غرورآفرین دلاورمردان تیم ملی کشتی 
آزاد کشورمان که پس از 12 سال برای ششمین 
مرتبه در تاریخ به عنوان اول جهان دست 
یافت، بار دیگر نام ایران عزیز را بر قله افتخار 
ورزش جهان نشاند و شادی و سربلندی را به 
قلب ملت بزرگ ایران هدیه داد.« محمدرضا 
عارف، معاون اول رئیس‌جمهوری نیز در پیامی، 
قهرمانی درخشان تیم ملی کشتی آزاد ایران در 
رقابت‌های جهانی را که بار دیگر غرور ملی را در 
دل ملت بزرگ ایران شعله‌ور کرد تبریک گفت. 

اقامه دعوا علیه آمریکا و رژیم 
اسرائیل پیگیری می‌شود

اقدامات  از  رئیس‌جمهور  حقوقی  معاون 
گسترده حقوقی برای مستندسازی و پیگیری 
حقوقی خسارات جنگ اخیر خبر داد و گفت: 
از  موضوع  بررسی  بین‌المللی،  سطح  »در 
سه مسیر حقوقی برای اقامه دعوا علیه رژیم 
صهیونیستی و آمریکا در دستور کار است.« 
به گزارش ایرنا، حجت‌الاسالم مجید انصاری 
افزود: »در سطح بین‌المللی موضوع از طریق 
دیوان دادگستری بین‌المللی، دیوان کیفری 
بین‌المللی و دادگاه‌های دیگر به دلیل نقض 
مقررات بین‌المللی، کشتار غیرنظامیان و 
حمله به بیمارستان‌ها و مراکز آموزشی در 

دست پیگیری است.«

 افتتاح بخش فوق تخصصی 
بیمارستان فیاض‌بخش با حضور پزشکیان

دیروز در آیینی با حضور رئیس جمهوری ساختمان جدید 
بیمارستان فوق تخصصی شهید فیاض‌بخش سازمان تأمین 
اجتماعی، با ظرفیت 550 تخت بیمارستانی افتتاح شد. پزشکیان 
در این مراسم گفت: »به نظر من در فضاهای عمومی‌این 
بیمارستان می‌توان ساخت و سازهای دیگری انجام داد، مانند 
ساخت یک کلینیک سرپایی که در بیمارستان لازم است و در کنار 
همه اینها می‌توان با نصب پنل‌های خورشیدی، مصرف انرژی را 
بهینه کرد.« وی در دلیل بیان این سخن خود افزود: »این مراکز 
درمانی با حق بیمه و پول مردم ساخته می‌شوند و لازم است به 
بهترین شکل و با بالاترین سطح بهره‌وری از آنها استفاده کرد تا 

هزینه درمان برای مردم کاهش یابد.«
پزشکیان ارائه خدمات با کیفیت به مردم در بیمارستان‌ها را 
ضروری دانست و گفت: »باید کاری کنیم که همه مردم از جمله 
بازنشستگان و نیازمندان، در مراکز درمانی بهترین خدمت را 
بگیرند و این امکان‌پذیر است. می‌توان با بالا بردن بهره‌وری 
تجهیزات بیمارستانی به این هدف رسید؛ با بهره‌وری بالا می‌توان 

هزینه‌های درمان را نیز برای مردم کاهش داد.«
بیمارستان 550 تختخوابی فوق تخصص شهید فیاض‌بخش در 
منطقه 18 تهران و در موقعیت جغرافیایی‌ای با تراکم جمعیتی 

بالا و محروم‌ است.

برش

 عارف در دیدار با وزیر تجارت پاکستان:
بازارچه‌های مرزی دو کشور فعال شوند

معاون اول رئیس‌جمهور در دیدار »جام کمال خان« وزیر تجارت پاکستان 
با تأکید بر لزوم فعال شدن کمیسیون مشترک اقتصادی ایران و پاکستان بر 
ضرورت اجرایی شدن توافقات دو کشور در زمینه بازارچه‌های مرزی تأکید کرد. 
محمدرضا عارف در این دیدار با اشاره به استقبال و میهمان‌نوازی دولت و مردم 
پاکستان در سفر مقامات جمهوری اسلامی‌ایران به این کشور به‌ویژه سفر اخیر 
رئیس‌جمهوری، گفت: »این استقبال مردم تکلیف دو دولت را مشخص کرده و 
به هر دو دولت این پیام را می‌دهد که سطح روابط دو کشور باید فراتر از سطح 
موجود باشد.« وی تأکید کرد: »ایران برای ارتقای همکاری‌ها در همه زمینه‌ها از 
جمله اقتصادی، تجاری، علمی، فرهنگی و همه زمینه‌های مورد علاقه دو طرف 
را آمادگی کامل دارد.« عارف با تشکر از مواضع دولت، مردم، نخبگان و سیاسیون 
پاکستان در حمایت از کشورمان در جنگ تحمیلی ‌۱۲روزه، گفت: »دو کشور ایران 
و پاکستان درباره مسائل سیاسی، منطقه‌ای و بین‌المللی اشتراک‌نظر دارند و 
اگر اختلاف جزئی هم وجود داشته باشد، با مذاکره قابل حل است.«  وزیر 
تجارت پاکستان نیز با محکومیت مجدد تجاوز و جنایات رژیم صهیونیستی، 

از ایران بابت میانجی‌گری میان پاکستان و هند قدردانی کرد. 

برش
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که بیش از دیگران در معرض تهدید 
سامت قرار دارند، تأکید و عنوان 
کرد: »ما موظفیم این اقشار را با 
توجه بیشتر و برنامه‌ریزی مناسب، 
در اولویت خدمات درمانی قرار دهیم، 
چرا که فقر، پیری و کم‌اطلاعی موجب 
می‌شود این افراد توان خود مراقبتی 
نداشته باشند و در معرض خطرات 

بیشتری قرار گیرند.«
 

قدردانی از همراهان برنامه دولت 
در حوزه سلامت

پزشکیان در ادامه با قدردانی از 
همراهی و تعامل رئیس و اعضای 
کمیسیون بهداشت و درمان مجلس 
و  ست‌ها  سیا سامی‌با  ا ی  ا شور
برنامه‌های دولت در حوزه سامت، 
رویکرد  با  »دولت  کرد:  اظهار 
عدالت‌محوری مصمم است اقدامات 
بزرگ و تحول‌آفرینی در نظام سامت 
کشور انجام دهد. ما وظیفه داریم 
سامت جسمی‌و روانی هر ایرانی را 
تضمین کنیم و با اتصال حلقه‌های 
نظام سامت، بهترین شیوه‌های 
درمانی را در کوتاه‌ترین زمان ممکن 

به خدمت مردم درآوریم.«
کادر  درخشش  از  قدردانی  با  وی 
اورژانس در جنگ گفت: »مردم و 
مسئولان سراسر کشور با همبستگی 
بی‌نظیر، تمام نقشه‌های دشمن 
را نقش بر آب کردند و محاسبات 
آنان را برهم زدند. حتی افرادی که 
برخورد مناسبی با آنها نشده بود یا 
به هر دلیلی گلایه‌مندی داشتند نیز  
با عشق و ایمان به دفاع از میهن 
برخاستند و اعام کردند که ما اگر 
در داخل با هم اختلافی هم داشته 
باشیم اما هرگز تجاوز به خاک و 
تمامیت ارضی کشورمان را نخواهیم 
پذیرفت و تمامیت ایران عزیز را با 

قدرت و عزت می‌خواهیم.«

لایحه دولت برای حمایت از ایرانیان خارج 
کشور در روند تقنین با ایراد ابهام از سوی 
کمیسیون حقوقی و قضایی مجمع تشخیص 
مصلحت نظام مواجه شد. اما در همین 
زمان، اظهارات معاون اول رئیس‌جمهور در 
جلسه شورای عالی سینما نشان داد دولت 
چهاردهم فراتر از سرنوشت آن لایحه، بنا دارد 
تا از ابزارهای قانونی موجود برای اجرای اراده 
خود در راستای حمایت از ایرانیان مقیم در 
کشورهای دیگر و فراهم ساختن امکان تعامل 
بیشتر آنان با وطن استفاده کند. به این 
ترتیب، اگر چه روز گذشته کمیسیون حقوقی 
و قضایی مجمع تشخیص مصلحت نظام برخی 
مواد لایحه حمایت از ایرانیان خارج کشور را 
واجد ابهام و بعضی دیگر از مواد را مغایر با 
سیاست‌های کلی نظام قانونگذاری اعلام کرد 
اما در همین حال محمدرضا عارف با اشاره به 
راهبرد دولت برای بازگشت ایرانیان، گفت: 
»از هنرمندان خارج از کشور دعوت می‌کنیم 
به کشور برگردند.« عارف در عین حال از 
وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی‌خواست فراهم 
ساختن زمینه‌های ورود آنانی که علاقه‌مند 
به بازگشت به کشور هستند و حل مسائل و 

مشکلاتشان را در دستورکار قرار دهد.
معاون اول رئیس‌جمهور پیش از این نیز در 
جلسه مشترک معاونین اول سران قوا که 
4 شهریور برگزار شد، موضوع تسهیل و رفع 
موانع تردد ایرانیان خارج از کشور به میهن، 
به‌ویژه »نخبگان و چهره‌های مشهور« را مطرح 
و مورد بحث و تبادل نظر قرار داده بود. چه 
اینکه در عمل هم راهبرد دولت برای تقویت 
حمایت حقوقی، قضایی و سیاسی از ایرانیان 
ج از کشور و جلب مشارکت آنان در  خار
زمینه‌های اقتصادی، فرهنگی و علمی‌نیازمند 
تعامل و همکاری سه قوه است. همچنان که 
تصویب لایحه حمایت از ایرانیان خارج از کشور 
به عنوان اولین لایحه‌ای که دولت چهاردهم 
به مجلس فرستاد تا از قبال آن تسهیل 
تردد به داخل کشور، امکان سرمایه‌گذاری 
اقتصادی و جذب در مراکز آموزشی و پژوهشی 
و نیز ایجاد دسترسی ایرانیان مقیم خارج به 
خدمات دولت الکترونیک محقق شود؛ جز 
از طریق همراهی هیأت‌رئیسه مجلس برای 
در دستورکار قرار گرفتن لایحه و جلب رأی 

نمایندگان ممکن نبود.
با این حال اظهارات معاون اول رئیس‌جمهور 

در جمع هنرمندان و اهالی سینما آنجا که 
گفت »برخی گزارش‌ها از وضعیت زندگی 
ایرانیان در خارج از کشور نگران‌کننده است 
تا جایی که زندگی یک هنرمند عزیز ایرانی 
در لس‌آنجلس آمریکا نمی‌چرخد و برای امرار 
معاش در آثار دست چندمی‌بازی می‌کند، در 
حالی که در ایران با افتخار و عزت زندگی و کار 
می‌کرد و برخی اختلافات و دعواها در داخل 
کشور خودش و با برادران خودش بود و نه 
در یک کشور بیگانه« حکایت از آن داشت که 
نگاه دولت به ایرانیانی که دور از وطن زندگی 
می‌کنند و راهبرد حمایت از آنها به صرف 
انتفاع کشور از سرمایه اقتصادی و نخبگانی 
آنها نیست؛ بلکه توأمان این نگاه وجود دارد 
که همه اتباع ایران حق دارند از فرصت‌هایی 
که ممکن است در داخل کشور برایشان وجود 
داشته باشد و حمایت‌های حقوقی و قانونی 

برخوردار شوند.
 

 دعوت از سینماگران
 به روایتگری انسجام ملی

معاون اول رئیس‌جمهور همچنین در جلسه 
دیروز شورای عالی سینما با اشاره به اهداف 

سند چشم‌انداز ۲۰ ساله و ایستادن ایران در 
جایگاه اول منطقه از نظر فرهنگی بر نقش 
و سهم سینمای ایران در ارتقای فرهنگ 
کشور تأکید کرد و از وزیر فرهنگ و ارشاد 
ح  تا هرچه سریع‌تر طر اسلامی‌خواست 
»ارتقای جایگاه سینما در کشور« را تهیه و 
تدوین کند. عارف با اشاره به سرمایه بی‌نظیر 
اجتماعی به وجود آمده در دوران جنگ، از 
سینماگران خواست روایتگر اقتدار ملی ایران 
باشند. وی با اشاره به نقش سینما در کمک 
به حل آسیب‌های اجتماعی از شورای عالی 
سینما و سینماگران خواست در این راستا 

راهبردها و برنامه‌های خود و انتظاراتی را که 
از دولت دارند مشخص کنند.

 
 دستوراتی برای حل مشکلات 

فعالان هنر و رسانه
معاون اول رئیس‌جمهور علاوه بر دستوری که 
برای فراهم ساختن زمینه‌های ورود هنرمندان 
علاقه‌مند بازگشت به کشور و حل مسائل و 
مشکلات آنان داشت با دو دستور دیگر یعنی 
»تأمین مسکن هنرمندان با اختصاص زمینی 
در هشتگرد« و »تخصیص ۴۰ میلیون دلار برای 
حل مشکل کاغذ مطبوعات و نشر« حل 

معاون اول رئیس‌جمهور اعلام کرد

ج برای بازگشت به میهن دعوت از هنرمندان مقیم خار
بخشی از مشکلات فعالان هنر و رسانه را مورد 
توجه قرار داد.عارف در جلسه‌ای که خاص 
پیگیری و حل مشکلات حوزه کاغذ برگزار شد، 
توجه و برنامه‌ریزی دولت برای حل مشکل 
گرانی و کمبود کاغذ مطبوعات و انتشارات را 
نشانه واقف بودن دولت به اهمیت مسائل 
فرهنگی دانست. در این جلسه مقرر شد، 

ارائه تسهیلات ریالی برای حل مسأله کاغذ 
با محوریت وزارت ارشاد در اولویت باشد. 
همچنین مصوب شد ۴۰ میلیون دلار با نرخ 
مورد تأیید بانک مرکزی برای کاغذ مطبوعات 
و نشر تخصیص داده شود. تسریع تخصیص ارز 
برای ثبت سفارش‌های انجام شده در خصوص 

کاغذ نیز مورد تأکید قرار گرفت.
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